

平顶山晚报

○平顶山日报传媒集团主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号CN41—0087 2021.2 4 星期四 农历庚子年十二月廿三 第8641期 今日16版

锚定新坐标扛起新使命 奋力在新征程上开好局起好步

市十一届人大四次会议闭幕

周斌发表讲话 张雷明等在主席台就座 李萍主持并讲话

通过了关于政府工作报告的决议等七项决议

补选市十一届人大常委会副主任、委员

□记者 杨元琪

本报讯 2月3日上午,平顶山市第十一届人民代表大会第四次会议在市会议中心举行第三次全体会议,并在圆满完成大会各项议程后闭幕。

大会主席团常务主席周斌、葛巧红、李萍、张明新、巩国顺、张荣海、闫廷瑞、齐俊禄、韩宏亮、肖元欣在主席台前排就座。李萍主持会议。

市领导张雷明、黄庚偶、杨克俊、李建民、卢锡恩、摆向阳、岳杰勇、邓志辉、王翼、刘凯、张弓、刘文海、刘颖、张庆一、赵军、刘江、杨英锋、王辉、侯民义在主席台就座。

会议应到代表418人,实到代表368人,符合法定人数。

会议依次表决通过了平顶山市第十一届人民代表大会第四次会议关于政府工作报告的决议、关于平顶山市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要的决议、关于平顶山市2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年计划的决议、关于平顶山市2020年预算执行情况和2021年预算的决议、关于平顶山市人大常委会工作报告的决议、关于平顶山市中级人民法院工作报告的决议、关于平顶山市人民检察院工作报告的决议。

会议表决通过了关于接受齐俊禄同志辞去平顶山市十一届人大常委会副主任职务的决定、关于接受蒋梨同志辞去平顶山市十一届人大常委会委员职务的决定;表决通过了大会选举办法,总监票人、监票人名单。

根据大会选举办法,会议进行选举事项,补选平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会副主任1名、委员1名。经过清点人数、检查票箱、分发选票、画票、投票、清点选票、计票等程序,根据计票结果,李萍宣布:荆建刚当选为平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会副主任,可运领当选为

平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会委员。新当选的国家机关工作人员进行了宪法宣誓。

随后,市委书记周斌发表讲话。他指出,市十一届人大四次会议经过全体代表、与会同志和工作人员共同努力,开成了一次高举旗帜、凝心聚力、求真务实、催人奋进的大会。

周斌指出,时间钟情于开拓者,历史属于奋斗者。已经到来的2021年是一个具有重大里程碑意义的时间节点,所有工作都要围绕开好局、起好步来展开。“十四五”发展和今年的各项工作,市委九届十二次全会暨市委经济工作会议已经作了前瞻性研究、系统性谋划、战略性布局,本次大会又进一步明确具体目标、工作重点、实施路径和推进举措。全市上下一定要统一思想、凝聚共识,锚定新坐标、扛起新使命,拿出“开局就要决战,起步就要冲刺”的竞进姿态,奋力实现“十四五”强势开局。

周斌强调,开好局、起好步,就要把准方向。要旗帜鲜明讲政治,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移把习近平总书记重要指示精神作为一切工作的根本遵循,确保开局之年各项工作沿着正确航向阔步前进。要把习近平新时代中国特色社会主义思想用心学进去、用情讲出来、用力做起来,确保党中央决策部署和省委工作要求在平顶山一贯到底、见实见效。开好局、起好步,就要拉高标杆。我们立足新的历史方位登高望远,确立“建设全国转型发展示范市、争当中原更加出彩样板区”的战略定位,聚力打造“七地一枢纽”的战略支撑,把转型发展的境界、格局、标杆推向新高度。全市各级各部门都要以更高站位在全方位对标中找差距、比不足,拿举措、勇追赶。要敢于向高的攀、与强的比、跟快的赛,多创造一些行业示范、区域样板,以一地一域、一行一业的争先出彩推动全市整体跨

越。开好局、起好步,就要选准路径。要深刻把握进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的新形势,聚焦推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理的新任务,在大局大势、时代主题中选准突破路径,立足“双循环”抢占先机,立足高质量发展推动转型,立足生态绿色厚植优势,立足乡村振兴起势发力,立足基层治理做实网格,奋力推动发展跃升。开好局、起好步,就要提升能力。要不断提高把握新发展阶段、贯彻新发展理念、服务构建新发展格局的政治能力、战略眼光、专业水平,持续提升以系统观念抓好统筹的能力、以法治思维推进治理的能力、以专业素养应急处突的能力、以政治引领动员群众的能力,做到懂政策抢抓机遇、懂项目精于操作、懂市场掌握主动、懂金融用好资本。开好局、起好步,就要转变作风。要发扬斗争精神,勇于担当作为,着眼于“快”,落实于“细”,突出于“严”,归根于“实”,增强落实力、执行力、穿透力,切实把好传统带进新征程,把好作风弘扬在新时代。

周斌强调,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,永葆初心、牢记使命,以“十四五”发展首战告捷、现代化建设开局必胜的优异成绩,庆祝中国共产党百年华诞。

李萍指出,这次会议是一次向着宏伟目标出发的再动员,是一个迈向高质量发展的新起点,是一次民心民智的大凝聚,必将在平顶山发展进程中写下浓重一笔。市委书记周斌发表了讲话,明确提出了开好局起好步要把准方向、拉高标杆、选准路径、提升能力、转变作风的五个方面具体要求。从讲话中,我们深切感受到,踏上新征程,需要每一位鹰城儿女重整行装再出发,只要按照新思想和习近平总书记要求去做,就一定无惧风雨,不断从胜利走向新的胜利;只要完整

把握、准确理解、全面贯彻新发展理念,树起“建设全国转型发展示范市、争当中原更加出彩样板区”的新标杆,就一定能够越战越勇,精彩绘就“四个强市、四个鹰城”现代化平顶山的新画卷。

李萍强调,新征程上,人大工作使命如山、重任在肩。全市各级人大和人大代表要永葆初心、牢记使命,锚定市委擘画的宏伟蓝图,聚焦开局起步的现实任务,咬定青山不放松,脚踏实地地加油干,以人大工作出新彩助力全市整体跨越。一要筑牢履职之魂。要坚持用新的伟大思想凝心铸魂,用心用情学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握正确政治方向,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,把党的领导贯彻到人大工作全过程各方面。二要夯实履职之基。要始终秉持人民至上理念,谋划工作时更多地深入了解民情、真实反映民意、不断汇聚民智,行使职权时始终做到为人民用权、为人民履职、为人民服务,改进工作时坚持民有所呼我有所应,更好满足人民群众对美好生活的需要。三要锻造履职之能。要提升专业能力、培育专业精神,不断提高贯彻新发展理念的政治能力、战略眼光、专业水平。要加强和改进人大工作,自觉主动地用新发展理念指导各项工作,让崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享成为人大履职尽责的自觉行动。四要强健履职之魄。各级人大要毫不动摇坚持党的领导这个根本政治原则,以“快细严实”的作风,全面担负起宪法法律赋予的职责。全体人大代表要进一步增强荣誉感、责任感、使命感,始终植根人民、心系群众,持续提升履职能力和工作水平,不辜负全市人民重托。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

春来了! 明后天天气温直逼20°C

[2版]



24 小时热线
4940000

天气预报:白天到夜里多云 偏南风2到3级 最高温度10°C 最低温度2°C

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 张满
校对 吴怡蒙